

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EU) nr. 1387/2013 van de Raad van 17 december 2013 houdende schorsing van de autonome rechten van het gemeenschappelijk douanetarief voor bepaalde landbouw- en industrieproducten en tot intrekking van Verordening (EU) nr. 1344/2011

(Publicatieblad van de Europese Unie L 354 van 28 december 2013)

Bladzijde 271, bijlage I, kolommen „GN-code”/„Taric”, rubriek „ex 3920 49 10”/„30”, kolom „Omschrijving”:

in plaats van: „Folie van een copolymeer van (polyvinyl)chloride:
— bevattende 45 of meer gewichtspercenten vulstoffen
— op een drager (1)”,

te lezen: „Folie van een copolymeer van (polyvinyl)chloride:
— bevattende 45 of meer gewichtspercenten vulstoffen
— op een drager”.

Bladzijde 313, bijlage I, kolommen „GN-code”/„Taric”, rubriek „ex 9405 40 39”/„10”, kolom „Omschrijving”:

in plaats van: „Ambilightmodules met een lengte van 300 mm of meer, maar niet meer dan 600 mm, waarvan de lichtbron bestaat uit een reeks van 3 of meer, maar niet meer dan 9, specifieke één-chip rode, groene en blauwe lichtgevende dioden, gemonteerd op een gedrukte schakeling, met licht gekoppeld aan de voor en/of achterzijde van de flatscreen-TV (1)”,

te lezen: „Ambilightmodules met een lengte van 300 mm of meer, maar niet meer dan 600 mm, waarvan de lichtbron bestaat uit een reeks van 3 of meer, maar niet meer dan 9, specifieke één-chip rode, groene en blauwe lichtgevende dioden, gemonteerd op een gedrukte schakeling, met licht gekoppeld aan de voor en/of achterzijde van de flatscreen-tv”.
